

苏格兰独立被否决 英国差点丢地上的脸捡起来了



英国极力挽留 各党联手见成效

在公投前夕关键阶段,英国保守党、工党和自由民主党抛开党派分歧,联手打造强势的反独阵营,成为反独联盟强有力的“后盾”。

在9月7日民意调查结果显示独立阵营支持率首次超过反独阵营支持率后,反独阵营加大了拉票和造势力度。英国首相、保守党领袖卡梅伦,英国工党领袖米利班德和英国副首相、自由民主党领袖克莱格,同时来到苏格兰,分别展开拉票活动。

三位政治人物随后发表了联合签署的承诺书,核心意思是,只要苏格兰不独立,公投第二天苏格兰议会就可以按照三大政党同意并公开的程序和时间表,获得更多权力,保证英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰4个地区公平地共享资源,获得机会与保障,确保国防安全、经济繁荣与公民福利。苏格兰议会将获得税收权和国民医疗服务开支自主权。

分析人士指出,苏格兰意识到,留下比离开可以更安全、良好地促成变革,“重磅人物”的努力令最后时刻挺独和反独的力量天平发生变化,并且后者占据明显优势。

如果苏格兰独立,工党的选情和前途将大受影响。从传统上来说,苏格兰一直是工党的票仓。在目前英国议会工党议席中,苏格兰占三分之二,倘若失去这些议席,工党再度成为执政党的可能性极小,而现在执政的保守党将长期在英国政坛占据上风。

背景分析

各方角力的“试金石”

苏格兰独立公投“牵一发而动全身”。

英国2015年将举行议会选举。针对英国要求脱离欧盟的呼声不断高涨的局面,卡梅伦表示,保守党如果赢得大选,将于2017年就英国是否退出欧盟举行公投。从这个角度看,苏格兰独立公投无疑是各方角力的“试金石”。

对于举行“脱欧”公投,苏格兰举足轻重。苏格兰是真心希望留在欧盟的,没有了苏格兰,英国在“脱欧”公投中退出欧盟的可能性显然会大大增加。

苏格兰独立公投产生的影响还不止于此。爱丁堡大学政治学教授麦克尤恩在接受新华社记者专访时说,苏格兰独立公投会让英国中央政府进一步审视其对苏格兰的政策是否到位。据新华社电

苏格兰独立公投统计结果昨日揭晓,反独派获胜,苏格兰独立的选项被否决。至此,围绕是否独立的争论尘埃落定。结果似乎在预料中,过程却又充满变数。



独立有风险 反独派得票率达到55.42%

苏格兰独立公投的最终结果表明,更多人希望苏格兰留在英国,不愿面对对苏格兰独立带来的风险。

根据已经公布的32个选区中31个选区的投票结果,反独派和独立派得票率分别为55.42%和44.58%,投票率84.48%。这意味着苏格兰仍将留在英国。

分析人士认为,“不确定性”始终是苏格兰独立的一道硬伤,它体现在政治、经济和社会等方面:能不能继续使用英镑?是否需要重新加入欧盟和北约?税收和公共开支有没有保障?国民医疗和福利体系是否会受影响?

在与反独阵营领导人达林

8月初举行的一场电视辩论中,苏格兰政府首席大臣萨蒙德表示,苏格兰拥有丰富的自然资源和优秀的人力资源,可以成为一个成功的国家。达林就一再诘问:“不给你用英镑,你怎么办?”“你有备用的B计划吗?”萨蒙德只能语焉不详——因为这都是他不能决定的问题。

分析指出,苏格兰政府对独立的美好许诺是难以实现的。独立后,苏格兰没有强大的经济支撑,缺乏强劲的工业体系,主要倚重北海油田,国家收入难以保障。届时,苏格兰政府会从纳税人方面开源,增加税收,中产或工薪阶层可能成为最大受害者。这也是多数民众反对对苏格兰

独立的重要原因。反独阵营政策和战略顾问加拉格尔说,苏格兰的银行体系需要支持,公共服务开支比英国平均水平高10%。如果没有强有力的后盾,在遇到金融风险时,苏格兰只能削减薪资或公共开支。



花絮

丹麦瑞典微博“抢戏”公投

苏格兰公投一直是微博热门话题,9月18日,@丹麦驻华大使馆参与话题中诉说了丹麦几次经历部分领土宣布独立的命运并@了瑞典驻华大使馆微博。随后在9月19日,@瑞典驻华大使馆微博给予回应,双方微博以卖萌讽刺的语言引起微博网友广泛关注。

@丹麦驻华大使馆苦苦追潮了丹麦经历的几次部分领土宣布独立的命运。1523年的瑞典,1814年的挪威,还有最近1944年的冰岛,冰岛独立公投

支持率甚至达到98%。@丹麦驻华大使馆还在微博中@了瑞典驻华大使馆微博,并且在微博正文中“小麦麦赶脚好孤独~”。

第二天,@瑞典驻华大使馆微博同样可爱的风格略带讽刺地给予回应:“遥想1520年,小麦麦联盟国王克里斯蒂安二世为了镇压反抗,处死了80名瑞典贵族,瑞典表示特别委屈于是奋起反抗,最终古斯塔夫·瓦萨在1523年6月6日成为瑞典国王是你逼走了我们,现在感到孤独了吧哈哈。”

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

膝关节 颈腰椎病 久拖不治 后果严重

天气转凉,颈腰椎、膝关节病极易复发,让广大骨病患者饱受折磨,很多人都经历过针灸、理疗、口服药,但始终难以真正治愈,而对于手术和置换关节又存在顾虑,毕竟关节是自己的,换个东西总感觉不合适。

迷茫绝望之时,一种配方精、见效快的治骨良方千年活骨膏让很多骨病患者获得治疗:该方由北京骨科专家薛院长(退休骨科院长、60年专攻骨病、享特殊津贴)以“空降员腰膝关节病”为课题研发而成。其精妙之处在于:在宋代石碑《雕刻千金方》的基础上,精选黔南深山“六叶千年健”做引经之药,配伍数十味野生名贵药材,经众多腰膝关节患者临床验证:对老化骨细胞、受损骨膜及半月板、骨质增生(骨刺)、积水和无菌性炎症,能够快速见到治疗效果。

准字号【千年活骨膏2号贴】针对膝关节退行性病变、骨刺、骨质增生、髌骨软化、滑膜炎、半月板损伤、跟骨刺、类风湿性关节炎等症,很多老病号贴敷几次后,疼痛肿胀、屈伸不利等症减轻,1个月关节疼痛、蹲起自如逐步好转,2周期能跑能跳,爬山、跑步,像正常人一样生活。

准字号【千年活骨膏1号贴】专治椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病。如有疑问的患者可到药店详细咨询后在购药,有专业大夫看片检查!特惠6盒装助118元,10盒装助236元。(市内送货,外地邮寄,药到付款)

骨病专线: 0371-63709013
■ 怀仁堂药房 (黄河路服装市场东侧)
■ 麒麟大药房 (东大街第一人民医院对面)

昂力胶囊 男性朋友免费申领

人到中老年,因肾气衰,精气虚,易出现疲乏乏力、尿频尿急、影响家庭和谐,产生自卑心理,所以中医讲:肾气虚百病欺。但有了昂力胶囊,轻松改变男人一生。

昂力胶囊古老神奇的18味中草药配方(不予公布,均属于专利保密配方,敬请谅解)经现代医学顶级生产工艺、高科技生物萃取技术和中药整合技术,凝炼出超级调补分子团,能使海绵体细胞分裂发育,只需一周海绵体稳定到您满意程度,自己控制,让夫妻生活得到满意,前列腺泌尿顽疾也得到逐渐消除。

昂力胶囊上市3年来,效果成了最好的广告,销量在男性产品中稳居前列,堪称是男性产品的典范。昂力胶囊经专家组潜心研制,严格的临床验证,确保有效。

适用人群:先天性海绵体发育不良、海绵体纤细、老年海绵体萎缩、海绵体畸形;早泄、疲软无力、前列腺增生、肥大、尿频尿急、尿等待、尿无力、阴囊潮湿、小腹疼痛、失眠多梦、腰酸酸软、体虚盗汗等优先领取。

“昂力胶囊”:能够按周期进行服用的朋友,可以有效提升精力、加强活力,家庭生活幸福和谐,增强免疫力而且可以身强体健、延年益寿。

凡拨打 400-679-8768 即可免费领取昂力胶囊套装(产品完全免费),税费和交通运输费需要顾客自行承担。同时,回馈老顾客,有特大的优惠和赠送活动限时开展。